2014 35 § e L dad e TR
11 [ ] galieyh ) Bl di Gladd | BRI
R - 43 L_i_)l'l 5804 A 3eh L sl
S - Ayl palie (1 a1y a1 (a2 by o
s cwpadll | B 5

x:% JO.25+Ix-4=0)J 025 - (1

(-]

xm _Tl J0.253 h‘?' J 025+ A Gkl J{x+1)(2x+1)=0) 10,5 = "
Jlallie pand 05 + ( 2x25 o 2x=-5)J05(2 g

v=30 J0.255 x=40 J0.25+ fpudiah i 6l Rl 51 <1 (3 1

el anll Sl sl s2all 0,25 4 sy gl o8] puysall saall 0,25 4 Al g 3 05 o L
e TR P Vi |

15 7 Saaall Aall 125+ sk gl el iy a2 2 mdd 0,25 (1 0.5

13 ; daunall fadll 30adl 054 leall Jonall dagaall Gigeall 12l 0.5 (2 1

i) 4t 05 (3 05

SO Gy | i

AB(2,3)ampall il 0,25 + AB{3, -3, ¥~ ¥, )5l 025 -1 (1

0.5
AB = [T daandl 224l 025 + AB=f(x, %) +{vo -y, Amal0.25 -
M 3%]@-11@0,25 +M[%% | 1ua10.25 (2 i
{ AR} poianall 5 pmslinall Asladl 4 y:%mé:gl.ﬁﬁﬁﬂjﬂ 5
| AB| Al sl 5 peaia 5 Alaalt y:--::x+%:;'¢*.'-ﬂ1}.5+ uall wntl 05 (3 1
A D piceal] 3 peaiiald Alsladl oa y=%x+% Doy 0,5+ Jedl assdl 05 (4 i
! gl | Lk 2
F kil i asnins -l (1 0y
t Rl D otisa o GOl 205 0,25+ DG = BC il 2l 0,5 = o
Ll b e a3 Jalia, s Jlaadia 0,25 + dal i 4y 5 pe el JLaSV 05 (2 oy

g 0 | B 4

rm:%thaﬂu.s-r Jb 5ud 05 & 2

e I e PP T P T .
. g(3=1J 05 (2
(0] =210,5 -
g{;}=_.§x+:;wwn,5 g A i 353 05 ¢

famnall agill (.25 + (0.2540.25) L0108 Al e Jlaaiudyl 0,54 2aladll 531 0,5 (1
HB = 14¢m

V= e’ daunaall Al (M Lo dll 05 4 ah pas Biea dd ed 0,5 (2

V= 25000m1 ol A D25 + V' = 3V Akl A 0,5 (3

1
E
oy
0%
I
gcnad] el | BRI 3
125
i




iga b S I VK R I T
3 alrall X " \_\ )l\ : sale A Dﬂozuuoicxamﬂyn J-“JVL’E‘JJ
daa pll AL yad) dsalad) AN Jlariuly ]
1 g¥) Gpall) | B
Dol il s (1
2(x-)=2-x (I 0>
(3x+1)" —x* =0 (< !
2x—3<4(x-2) 4aalidlda (2| 12
5X+6y:380;@\.ﬁ\w 20 b s Ja (\ (3 15
X+y=70
Lgany cLad 533800 58 Lay o jaall 430 3al) 5ailad WS 70 Avanled dows o £l duman <0 yi) (< 1
eloull sald AV (raedl) g ciluzaly 1 3alal
L 3al) 3ol aa) ol UK (i g Laa 53 60 s Caluealy 5l Bald aad ol QUSY (el off Caale 1)
€ Ll (€ dae g ey € Ol )l (S e ga Lad ¢ Laa )2 50
() el | B2
ALY s Gl sall e A gall el a5 68 G J gaal) Jiay
s 30 DA AS LA
G717 S R SR —
25120 | 15|10 | 5 | (el sac) 5 all
1 2 5105 | 8 | (LY 2e) yanaall
5]: ____________ Arlan ) Aldiidl) s3ed dudan sl dadll 20a (1] 05
CAilan ) Aliduiall adgd luall Jaedd) caal (2| 4
] e Do SRS FERRE S " el e N N -
gl 33 caila Gl Alubuiall o3a M3l 3l Jie (3| 05
5 10 15 20 25 - ki) 138 45 ) sl Unall sas | Uas (S5 )l
=Gl G adl) Liig
. B(3,5)s A(L2) okl yiai ¢ (0,1,]) phies dlatia alaa ) @ guiall (5 ginall
AB dgidl Afla) gy (i (1] 08
AB 4l uall g._u.u;\(cg 0.5
. [AB] Axdadl)l Caatig V) ddasil) T RENIRCENY ( 05
(AB) sl s il kel 2y =22 1 0l Gind (2] o
. [AB] daksill Lol gl 5 peciaall Alalaall o y:‘?zﬂ% Cdos (B
1

C(—1,2) aladill (ja Jlall g (AB) aaissall (5 ) gall (D) puianall 3 paidall Aalaall 25 (4




SRR N L
) ) LAyl

LA ¢ O
b el o=ty

2/2

(A5 @m0t iall) (A1) Ellead) Balgeds Jui Gyladal
A SO0 S 4

Cladigs — (ol Agad 058l g Ay Al 4 g ity

2

- 2014 s -

il )+ 5

B 2

2 ¢yl

. (:lAB:gOO :
CABURS I T AN E 50 F AR 2 (1
0.75

.G ALl A(AD) i) by (CF) poiiiadll (2

« FDC 45030l & t 4al3¥L EAB Ll M 5 0a of 0 (3

Cusy E o8 e g3l 55l 5ie ABCD
0.5

t 4al Y0 D sysa e G O O
0.75

FDC 350 (s il 5

:QAABJ\ C_):[)A:\S\ hiig

f(2):3 sy Adhall A daa aa (1 (1
pbiias dalaia alaa 8 F Aol ) Jiall i@ 1

(O, 1,7) alaies adlaia alae 30 4l DA ihadll

6 &

-
S
(]

L0 AL 3022l 5 sea daa (JKAN (e Bl

. g uu\a;._)mmez‘(_lj @sn (D) miied) die o 0 (€

Sl 58 (D) asiasa) Qe JS21) 3 (2

0.5

. 0 Al 2 ) g Lfm 2al) (Lilia 2 (g 0.5

:u.udu‘ O:UA:\S\

[
HB A8l caval &5 C & 45 31 a8 HBC uliall (o i (1

Cans 238 C3laiise (5 ) sie ABCDEFGH  (Sd
. BF=12cm s BC=4cm s AB=6cm

1.25

V =96cm® : o . HABCD aseaall ana V oS3l (2

0.75



